

1:0! 昨天下午,舜天在客场艰难战胜上海申鑫,取得本赛季中超首个客场胜利,联赛排名也升至第二。

本场比赛,上海申鑫占据了主动,不过幸运女神却垂青了舜天,下半场达纳拉赫的进球让舜天带走了三分。7轮战罢,舜天仍是唯一不败的球队。

榜眼舜天

- 舜天一球小胜上海申鑫
- 取本赛季首个客场胜利
- 中超联赛排名升至第二

上半场为何低迷? “平时这个点都在睡午觉”

客场对阵上海申鑫,赛前舜天被一致看好,理由很简单,申鑫三大主力停赛,其中包括为申鑫打进4球的两外援。不过舜天高层很清醒,赛前不断提醒球员保持冷静,不能轻敌。

舜天高层的担心不是多余的。昨天的上半场比赛,舜天就像梦游一般,踢得毫无章法,完全处于被动防守的状态,疲于奔命。赛后,就连舜天主帅德拉甘也承认,这是舜天本赛季踢得最差的半场,好在横梁帮了忙,邓小飞状态也很出色。

中场休息,德拉甘告诫球员,如果再像上半场这样踢下去,丢球是迟早的事情,必须提起精神,像主场那样战斗。

事实上,为何上半场踢得如此糟糕,没有像样的进攻,没有有效的组织,球员赛后向记者诉了苦,“说实话,也不是什么轻敌,之前咱们都是晚场比赛,现在是下午比赛,我们确实有些不适应,因为平常这个点,大伙都在睡午觉,所以说,上半场,我们压根还没有‘醒’”,一位舜天球员告诉记者。

下半场为何神勇? “德拉甘换人又收到奇效”

如果说上半场舜天是在梦游,

那么下半场正如一位球员所言,“我们梦醒了!”

下半场,舜天终于有了一定的攻势,当然,局面真正得以改观还是源于德拉甘的换人,第70分钟,他派上了上轮因伤缺阵的陆博飞,舜天队长尽管身体已恢复,但为了保护他,德拉甘并没有冒险让他首发,只是告知他,下半场可能会安排他出场。

除了陆博飞上场,德拉甘更是做了一个大胆的决定,让本赛季从未在中超上过场的杜文辉替换下耶夫蒂奇。这样的换人,让舜天占据了一定的优势,陆博飞的组织收到成效,第80分钟,申鑫球员左路对达纳拉赫犯规,舜天获得左路任意球机会,杜文辉任意球旋入禁区,达纳拉赫“回头望月”式的头球攻门,皮球应声入网,1:0,舜天领先,并一直把这一结果保持到了终场。

事实上,在此之前,舜天所有任意球都是由陆博飞主罚,没有想到,这一次改由杜文辉主罚却收到了奇效。

“当时球队场面比较被动,阵地战可能没有太多机会,只能凭借定位球得分,换上杜文辉,德拉甘有这样的考虑,毕竟他的定位球脚法还是不错的,陆博飞右脚伤刚好,让他来主罚,并不合适,没有想到这样的调整真的收到了效果,我们不得不佩服德拉甘的用兵。”赛后舜天高层开心地说。

■ 红人

邓小飞连续6场没丢球



邓小飞(中)状态太好了

舜天能在客场取得首胜,门将邓小飞又一次立了大功,昨天的比赛,邓小飞多次做出世界级扑救,其中有两次属于高难度。一次是上半场第17分钟,埃雷尔森解围时脚法没控制好,皮球反向飞向大门,惊魂一刻,邓小飞腾空飞起把球打出。惊出舜天上一身冷汗。

第二次高难度扑救,来自于舜天刚刚破门之后,申鑫全力反击,申鑫球员左路长传球到球门后点,队友拍马赶到,一脚射门,邓小飞从球门中路快速退到后点,在自己身体尚未控制平衡的一瞬,本能地把球拍出!两次神级扑救,加上比赛中其他方面稳健的表现,邓小飞也得偿所愿,连续第6场比赛不丢球。

7场比赛里,邓小飞把守的大门只丢了一个球!在联赛首轮对阵申花,第56分30秒被乔尔攻入一球后至今,邓小飞高接低挡,已经574分钟不丢球,不但创下了个人新高,距杨智保持的620分钟的中超最高纪录,只差半场球!

细数一下,邓小飞在7场比赛里已经有20次成功扑救,联赛打到目前为止,他无疑是本季中超发挥最为出色的门将。赛后就连舜天队友都感叹,“这段时间小飞的状态实在是太好了,比赛中怎么扑怎么有!”

本场胜利过后,舜天上下也收获了100万的赢球奖金,两连胜,赢球奖在原本的80万基础上增加了20万。

主帅德拉甘在球队获胜后也表示,“我们应该好好庆祝下,我们是中超唯一不败的球队,我希望把这样的不败再拖后几轮。”

本组撰稿 特派记者 吕远 (现代快报上海电)



达纳拉赫(下)攻入制胜一球

■ 声音

申鑫主帅:结果不公平

尽管舜天拿下客场首胜,但看了比赛的人都清楚,舜天赢得很幸运,就连德拉甘赛后都坦言,也许一分对双方来说更加合理。

是的,尽管申鑫遭遇停赛危机,三位主力无法主场,但他们在主场还是打出了非常高的水平,传球配合默契,多数时间是压着舜天在打,可这就是足球,场面占优,也未必能赢。

在舜天1:0领先后,比赛最后时刻,申鑫也曾有扳平

机会,可申鑫球员面对禁区内的绝好打门机会,却遗憾地射高,这一幕,气得申鑫助教直接一拳打穿了替补席的顶棚,落下些许碎片。

赛后,申鑫主帅朱炯也很沮丧,他坦言,结果对申鑫并不公平,“比赛结果不公平。申鑫在这场比赛中打得更好。但是从足球的角度来说总是这样,有很多不确定的因素,也无法预知结果。本场比赛的结果不公平,但是就这样发生了,也没办法。”

■ 花絮

舜天球迷:准备喝一杯

客场挑战申鑫,舜天球迷组织了8辆大巴车,奔向申鑫的主场所在地上海金山。

在客队看台,舜天球迷完全把这里当成了主场,他们声势浩大,呐喊声远远盖过了主队球迷,据记者现场估算,至少有700多名舜天球迷在现场。全场比赛,舜天球迷又唱又跳,给了球队莫大的支持,赛后,舜天球员也

主动跑到舜天球迷这面的看台,球员与球迷之间有了很好的互动,球迷们不断高喊“达纳拉赫”的名字,罗马尼亚射手也连连鼓掌。

在接受记者采访时,一位舜天球迷动情地说:“回南京一定要好好喝一杯,咱们客场终于赢球了,这是值得高兴的事情。咱们来一趟,觉得特别值。”

■ 中超热点

连沪战赛后 女记者被殴

中国足协开始着手调查

本轮中超联赛,上海申花客场1:0战胜大连实德后,爆出了一起“大连足协人士殴打女记者”的事件,上海《新民晚报》女记者陶邢莹当天赛后通过其个人微博称,赛后她在混合采访区采访申花代理主帅弗洛伦特时,被大连足协秘书长郭军暴力威胁并粗鲁殴打。中国足协相关官员昨天表示:“足协高度重视此事,职业联赛理事会执行局已开始着手调查,会进行妥善处理。”

据陶邢莹本人介绍,前晚实德主场对阵申花,赛后自己在混合区采访时遭阻拦,并被大连足协官员以暴力方式推出场馆。“当时我们准备采访申花代理主帅弗洛伦特,他当时也很愿意接受采访。突然,大连足协秘书长郭军和一个穿红衣服的男人一个箭步上来朝记者吼,‘你们给我统统出去上车,你们再这样,我就把你们推出去,扣掉你们的证’。我当时说这个不管你的事,你又不是我领导。他们两个人就冲过来掐住了我的脖子,并将我往场馆外一推摔倒在地上。郭军和他的同伴还踢了我,并重重往我脸上打了一拳。”昨天,陶邢莹表示自己的嘴唇肿胀。

此事引起中国足协的高度重视,昨天,足协新闻工作主管领导表示:“足协一定会高度重视此事,联赛理事会已介入此事,执行局已开始着手调查,将在全面了解相关方面情况后给予妥善处理。”

孙永军



新民晚报记者陶邢莹的嘴唇被打得红肿起来

秘书长停职 一员工被炒

大连足协向当事人道歉

针对女记者被殴打一事,大连市足协昨晚作出初步处理决定,肇事者大连市足协秘书长郭军被停职检查,负有直接责任的大连市足协工作人员于某被辞退。

大连市足协在处理决定文件中称:“经初步调查,21日,实德对申花在金州体育场比赛结束后举行了新闻发布会。会后,大连市足协工作人员与记者陶邢莹发生口角并产生肢体冲突,导致该女士倒地,没发生媒体所称的‘吊打问题’。这件事情在社会上产生了不良影响。”

为此,大连市足协最终作出如下处理决定:“1.大连市足协向媒体及当事人道歉。2.责令此次事件中负有责任的大连市足协秘书长郭军停职检查;对负有直接责任的足协工作人员于某予以辞退。3.吸取教训,加强赛区教育管理,杜绝此类事件再次发生。”

大连市足协表示,对此事还将作进一步调查处理。孙永军